
  »به نام خدا«

  درس ریاضی یک: آزمون
  اول عمومی متوسطه: سال 
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  :نام پدر

  :شماره دانش آموزي
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  دوم :نوبت
  خرداد ماه سال : تاریخ

  130: زمان پاسخگویی
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 ادامه سوالات در صفحه بعد

  .شکل مقابل دو قطعه زمین در کنار هم را نشان می دهد که تشکیل مستطیل می دهند  7
  علی می خواهد مساحت کل زمین را محاسبه کند براي اینکار او عرض زمین شماره دو 

  .را اندازه می گیرد و سپس مساحت دو زمین را جمع می کند
  .لی را بیان کنیدگزاره به زبان ریاضی نتیجه کار عبا یک ) الف
  .زبان ریاضی بنویسیدراه آسانتري براي اندازه گیري زمین به علی پیشنهاد کنید و آنرا به ) ب
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  .شکل مقابل مفروض است  8
  . ه و با هم جمع کنیدبمساحت هر قسمت را به صورت جداگانه محاس) الف
  . شکل را یکپارچه فرض کنید و مساحت را بدست آورد) ب
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طول  ؛سانت به قد نوزاد اضافه شودیک اگر با گذشت هر ماه  ؛سانتی متر قد دارد 52نوزاد انسان در بدو تولد حدود   9
tLقد نوزاد برحسب سانتی متر از رابطه  252 سانتی  74قد کودك برابر با  مشخص کنید کی .بدست می آید

  ؟ متر می شود
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 ؛متري از سطح زمین می باشددو متر است و دست پسر در ارتفاع  12دست پسري است  رطول نخ باد بادکی که د  10
 .بدست آورید با سطح افق نخ را شیب ؛متر باشد 9از زمین  كبادرا باز نکرده باشد و ارتفاع باد متر از نخ دواگر پسر 

  . )تغییرات داده شده در شکل براي محاسبه را در پاسخ نامه وارد کنید(
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  .معادله خطی را بنویسید که برخط مقابل عمود باشد  11
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او این ترکیبها را در گونیهاي  ،یک فروشنده براي فروش برنج دو نوع برنج ایرانی و خارجی را با هم ترکیب می کند  12
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  5/0  .قاله آن زاویه را بدست آوریدکمک ن سپس به ؛باشد 1

اگر ) الف. شده است همتر بالاتر از سطح دریا است بست 4اسکله اي که  به شدهیک قایق با طنابی کاملاً کشیده   15
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75/0  
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  .را بیابید xمقدار 
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  »به نام خدا«
  

  ریاضی یک: ریزبارم تصحیح
  اول عمومی متوسطه: سال 

  : دبیرستان 

  دوم: نوبت
  خرداد ماه سال : تاریخ
  130:زمان

  : طرح سئوال
  بارم  پاسخ ها  ردیف
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